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DATOS DE  
LA EMPRESA
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Encuestadora: CPI - Compañía Peruana de Estudios de Mercado y Opinión Pública S.A.C.

Objetivos  del 

Estudio:

Registro J.N.E.: N° 00428-REE/JNE

• Nivel de aprobación a la gestión de la presidenta Dina Boluarte
• Nivel de aprobación a la gestión del Congreso de la República
• Comparativo de la situación general del país durante el gobierno de 

Dina Boluarte respecto al ex presidente Pedro Castillo
• Principal problema del país que afronta el gobierno de Dina Boluarte
• Situación económica actual de los hogares respecto a hace 6 meses
• Consumo actual de alimentos básicos en el hogar respecto a hace 6 

meses
• Situación laboral actual en el país respecto a hace 6 meses
• Cambio de colegio en alumnos de primaria y secundaria debido a la 

actual  situación económica del país
• Tipo de colegio entre los que se realizó el cambio
• Opinión respecto a la recurrencia de protestas sociales en nuestro país
• Opinión en relación a qué tan preparado está nuestro país para afrontar 

el fenómeno del niño global que se anuncia para los próximos meses
• Opinión respecto a qué tan efectivo ha sido el gobierno para afrontar la 

epidemia del dengue en nuestro país
• Elecciones presidenciales: Personaje público que se considera podría 

ser un buen presidente para el Perú
• Candidatura presidencial de Keiko Fujimori en las próximas elecciones

Universo
Investigado:

Población urbana y rural del país, hombres y mujeres de 18 a 70 años
que residen en las zonas geográficas en las que se ha subdividido el
país.

Àmbito y 
cobertura 

Geogràfica de la 
estadística::

Ámbito Nacional urbano y rural del país con la siguiente cobertura
geográfica: 18 departamentos del Perú. 39 provincias en los 18
departamentos investigados, incluidas Lima y Callao. 115 distritos (40
distritos de Lima Metropolitana y 75 distritos en el interior del pais).



FICHA  
TÉCNICA

Conformación de 

Zona y Población 

Investigada
ZONAS

INVESTIGADAS

POBLACIÓN URBANA INVESTIGADA 
DE 18 A 70 AÑOS MUESTRA

ESTADÍSTICA

MARGEN 
DE 

ERROR 
± %TOTAL INVESTIGADA

Lima - Callao 7,723,806 7,718,773 500 4.4

Interior Del 
País

14,292,295 12,999,769 700 3.7

Costa Norte Y 
Sierra Norte

5,369,618 5,278,040 232 6.4

Sierra Centro 
Y Sur

4,283,836 3,941,967 191 7.1

Costa Sur 2,122,156 2,106,168 132 8.5

Oriente 1,834,201 1,673,594 145 8.1

Lima 
Provincias

682,484 - 0.0

Total Perú 22,016,101 20,718,542 1,200 2.8

Nivel de  
confianza:

95.5%

Técnica de 
Encuesta:

Encuesta presencial en los hogares muestreados

Nivel de  
Representativida
d de la Población 
Urbana 
Investigada:

94.1%



FICHA  
TÉCNICA

Inferencias de

resultados:

En primer lugar realizamos la inferencia de resultados en forma
independiente para cada una de las zonas del distrito consideradas en el
estudio.

Es así que para inferir los resultados a partir de la muestra se construyeron
los factores de expansión. Estos factores de expansión se calcularon
tomando en cuenta el diseño muestral aplicado.

Siendo la muestra estadística no proporcional por zonas, sexo y grupos de
edad, los resultados se han ponderado estadísticamente. La aplicación de
los factores de ponderación permiten ajustar la estructura muestral
obtenida a través del muestreo a la estructura poblacional estimada por CPI
en base a información oficial del INEI.

Supervisión  de 

campo:
30% de las encuestas realizadas por cada encuestador mediante el sistema 

de la re-entrevista, sea telefónica o directamente con el entrevistado.

Fecha

de campo:
11 al 15 de julio de 2023

Web/e-mail: www.cpi.pe , cpi@cpi.pe

El sistema de muestreo aplicado en la presente investigación es semi

probabilístico, polietápico y por zonas del distrito. El marco muestral CPI del

distrito está conformado por unidades de muestreo (UPM'S), que son

conglomerados de 80 viviendas en promedio. Sobre la base de este marco

muestral la selección de la muestra estadística se realiza de la siguiente

manera:

▪ Primera etapa: Selección aleatoria sistemática de las UPM'S

considerando un promedio entre 6 a 8 encuestas.

▪ Segunda etapa: Selección aleatoria sistemática de viviendas

dentro de la UPM utilizando un salteador aleatorio ('k')

▪ Tercera etapa: Selección aleatoria simple del hogar dentro de una

vivienda seleccionada conformada por más de un hogar.

▪ Cuarta etapa: Selección de la persona de 18 años a más dentro del

hogar seleccionado respetando la cuota según sexo y edad.

Sistema de  
muestreo, 
etapas  y 
método de  
muestreo:

http://www.cpi.pe/
mailto:cpi@cpi.pe


TOTAL

14.4 80.5 5.2

1. Aprueba 2. Desaprueba 3. No sabe/No 
opina

Hombres Mujeres

13.8 %

79.7 %

6.5 %

14.9 %

81.2 %

3.9 %

GRÁFICO Nº 1

Muestra Estadística: Total de entrevistas realizadas (1200)

NIVEL DE APROBACIÓN A LA GESTIÓN

DE LA PRESIDENTA DINA BOLUARTE

1. Señor, señora, sobre el gobierno de Dina Boluarte, en términos
generales. ¿Usted aprueba o desaprueba la gestión que viene
realizando hasta el momento como Presidenta del País?



Muestra Estadística: Total de entrevistas realizadas (1200)

CUADRO Nº 1 Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.

NIVEL DE APROBACIÓN A LA GESTIÓN

DE LA PRESIDENTA DINA BOLUARTE

1. Señor, señora, sobre el gobierno de Dina Boluarte, en términos
generales. ¿Usted aprueba o desaprueba la gestión que viene
realizando hasta el momento como Presidenta del País?

TOTAL
PERÚ

Ámbito Macro Zonas Sexo Grupo de edades

LIMA –
CALLAO

INTERIOR
DEL
PAÍS

COSTA
Y 

SIERRA 
NORTE

COSTA 
SUR

SIERRA
CENTRO

Y
SUR

ORIENTE H M 18 a 24 25 a 39 40 a 70

Aprueba 14.4 25.2 7.9 6.2 12.0 5.6 13.7 13.8 14.9 14.8 12.1 15.9

Desaprueba 80.5 68.7 87.4 90.0 83.0 87.5 84.5 79.7 81.2 77.2 82.9 79.7

No precisa 5.2 6.1 4.7 3.7 5.0 6.9 1.8 6.5 3.9 8.0 5.0 4.3



NIVEL DE APROBACIÓN A LA GESTIÓN  

DE LA PRESIDENTA DINA BOLUARTE

- Comparativo -

GRÁFICO Nº 2
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TOTAL

5.9 90.8 3.3

1. Aprueba 2. Desaprueba 3. No sabe/No 
opina

Hombres Mujeres

5.1 %

91.4 %

3.5 %

6.6 %

90.3 %

3.1 %

GRÁFICO Nº 3

Muestra Estadística: Total de entrevistas realizadas (1200)

NIVEL DE APROBACIÓN A LA GESTIÓN 

DEL CONGRESO DE LA REPÚBLICA

2. Y usted, ¿Aprueba o desaprueba la gestión del Congreso de la
República?



Muestra Estadística: Total de entrevistas realizadas (1200)

CUADRO Nº 2 Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.

NIVEL DE APROBACIÓN A LA GESTIÓN 

DEL CONGRESO DE LA REPÚBLICA

2. Y usted, ¿Aprueba o desaprueba la gestión del Congreso de la
República?

TOTAL
PERÚ

Ámbito Macro Zonas Sexo Grupo de edades

LIMA –
CALLAO

INTERIOR
DEL
PAÍS

COSTA
Y 

SIERRA 
NORTE

COSTA 
SUR

SIERRA
CENTRO

Y
SUR

ORIENTE H M 18 a 24 25 a 39 40 a 70

Aprueba 5.9 8.4 4.4 3.7 3.8 2.9 10.4 5.1 6.6 8.0 5.1 5.7

Desaprueba 90.8 89.6 91.6 91.5 93.8 92.4 87.2 91.4 90.3 89.3 91.9 90.6

No precisa 3.3 2.0 4.1 4.8 2.3 4.7 2.4 3.5 3.1 2.7 3.1 3.7



6.0 5.4 6.5
11.7 10.1 9.1 8.4
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NIVEL DE APROBACIÓN A LA GESTIÓN 

DEL CONGRESO DE LA REPÚBLICA

- Comparativo -

GRÁFICO Nº 4

Muestra Estadística: Total de entrevistas realizadas (1200)
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Muestra Estadística: Total de entrevistas realizadas (1200)

CUADRO Nº 3 Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.

COMPARATIVO DE LA SITUACIÓN GENERAL DEL PAÍS 

DURANTE EL GOBIERNO DE DINA BOLUARTE 

RESPECTO AL EX PRESIDENTE PEDRO CASTILLO

3. ¿Cómo ve usted la situación general de nuestro país durante
este gobierno de la Presidenta Dina Boluarte en comparación con
el ex Presidente Pedro Castillo, mucho mejor, mejor, igual o peor?

TOTAL
PERÚ

Ámbito Macro Zonas Sexo Grupo de edades

LIMA –
CALLAO

INTERIOR
DEL
PAÍS

COSTA
Y 

SIERRA 
NORTE

COSTA 
SUR

SIERRA
CENTRO

Y
SUR

ORIENTE H M 18 a 24 25 a 39 40 a 70

Mucho mejor 1.1 2.0 0.5 0.0 1.5 0.6 0.7 1.3 0.9 0.0 1.8 0.9

Mejor 7.0 14.1 2.8 2.3 3.6 1.4 8.5 5.6 6.9 4.1 9.3

Igual 32.1 36.4 29.6 29.8 29.9 25.9 37.0 36.8 27.5 41.6 34.2 27.2

Peor 58.3 46.5 65.4 66.7 63.4 67.2 59.4 51.9 64.6 50.4 58.1 61.3

No precisa 1.5 1.1 1.7 1.1 1.5 2.7 1.5 1.5 1.4 1.1 1.8 1.3



Muestra Estadística: Total de entrevistas realizadas (1200)

CUADRO Nº 4 Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.

PRINCIPAL PROBLEMA DEL PAÍS QUE AFRONTA

EL GOBIERNO DE DINA BOLUARTE

4. ¿Cuál considera usted que es el principal problema que a nivel
país afronta el Gobierno de Dina Boluarte?

TOTAL
PERÚ

Ámbito Macro Zonas Sexo Grupo de edades

LIMA –
CALLAO

INTERIOR
DEL
PAÍS

COSTA
Y 

SIERRA 
NORTE

COSTA 
SUR

SIERRA
CENTRO

Y
SUR

ORIENTE H M 18 a 24 25 a 39 40 a 70

Combatir la 
inseguridad ciudadana 
y la delincuencia

46.4 58.3 39.4 37.7 39.3 36.7 51.1 48.0 44.9 38.1 48.6 47.7

Combatir la 
corrupción en la 
gestión pública

18.3 13.5 21.1 19.2 26.2 24.1 13.4 21.3 15.3 21.2 16.6 18.5

Combatir el sicariato, 
extorsión y secuestro

6.5 7.8 5.8 6.3 7.0 4.7 5.2 5.6 7.5 7.6 6.1 6.5

Controlar la migración 
de venezolanos

6.2 3.8 7.6 8.6 8.2 7.3 4.3 7.1 5.3 4.8 6.5 6.4

Generar más puestos 
de trabajo

6.2 1.4 9.1 12.0 3.5 9.9 5.2 5.4 7.0 4.4 5.3 7.5

Mejorar la educación 
en el país

4.7 5.0 4.5 3.3 3.5 4.7 8.7 4.0 5.3 6.7 4.4 4.1

Lucha contra la 
violencia a la mujer 
y/o feminicidios

4.5 3.9 4.9 5.7 4.9 3.7 5.2 2.4 6.6 8.5 4.6 3.0

Mejorar el sistema de 
salud

4.0 3.6 4.2 4.6 4.2 4.2 3.1 3.6 4.3 5.8 4.0 3.3

Combatir la violencia 
social / conflictos 
sociales

1.9 1.6 2.1 1.4 0.8 3.2 3.2 0.9 3.0 0.5 2.4 2.1

Realizar más obras de 
infraestructura

0.6 0.4 0.8 0.8 0.7 0.9 0.6 0.9 0.4 0.9 0.7 0.5

Acceso al agua 
potable

0.6 0.6 0.6 0.4 1.7 0.6 0.0 0.8 0.4 1.4 0.6 0.4

-Respuesta única y espontánea-



SITUACIÓN ECONÓMICA ACTUAL DE LOS HOGARES 

RESPECTO A HACE 6 MESES

5. ¿Qué diría usted respecto a la actual situación económica de su
hogar con relación a seis meses atrás, diría que ha mejorado, que
se mantiene igual o que ha empeorado?

CUADRO Nº 5

Muestra Estadística: Total de entrevistas realizadas (1200)

TOTAL
PERÚ

Ámbito Macro Zonas Sexo Grupo de edades

LIMA –
CALLAO

INTERIOR
DEL
PAÍS

COSTA
Y 

SIERRA 
NORTE

COSTA 
SUR

SIERRA
CENTRO

Y
SUR

ORIENTE H M 18 a 24 25 a 39 40 a 70

Ha mejorado 4.5 6.4 3.4 3.7 3.8 3.3 2.0 6.0 3.1 8.0 4.3 3.5

Se mantiene igual 41.1 47.6 37.2 35.3 47.2 32.8 41.1 44.9 37.4 46.5 46.1 35.3

Ha empeorado 53.7 45.2 58.8 60.7 48.3 62.9 56.3 48.8 58.4 45.1 48.6 60.6

No precisa 0.7 0.8 0.6 0.3 0.7 1.0 0.7 0.2 1.1 0.3 0.9 0.6

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.



CONSUMO ACTUAL DE ALIMENTOS BÁSICOS EN EL HOGAR 
RESPECTO A HACE 6 MESES

6. Le voy a mencionar cuatro productos alimenticios básicos del
hogar para que me diga si en estos últimos seis meses lo dejaron
de consumir, lo vienen consumiendo igual o lo consumen menos

CUADRO Nº 6

TOTAL
PERÚ

Ámbito Macro Zonas Sexo Grupo de edades

LIMA –
CALLAO

INTERIOR
DEL
PAÍS

COSTA
Y 

SIERRA 
NORTE

COSTA 
SUR

SIERRA
CENTRO

Y
SUR

ORIENTE H M 18 a 24 25 a 39 40 a 70

Pan

Lo consumen menos 48.3 44.3 50.6 50.8 47.5 57.4 38.2 43.6 52.8 46.8 46.7 50.0

Lo consumen igual 46.2 49.4 44.2 45.0 39.9 39.0 59.2 51.7 40.8 46.4 46.3 46.0

Lo dejaron de 
consumir

3.4 3.7 3.2 2.2 10.3 1.5 1.3 2.7 4.0 5.1 4.2 2.1

No lo consumían 2.2 2.6 2.0 2.0 2.3 2.0 1.3 2.1 2.4 1.8 2.7 2.0

Arroz

Lo consumen menos 35.1 31.2 37.4 39.9 37.2 41.0 21.5 29.8 40.3 24.4 29.6 43.1

Lo consumen igual 64.1 68.4 61.6 59.7 60.6 58.0 77.1 69.4 58.9 74.7 69.4 56.4

Lo dejaron de 
consumir

0.3 0.2 0.4 0.0 0.7 0.6 0.7 0.3 0.3 0.6 0.4 0.1

No lo consumían 0.4 0.2 0.6 0.4 1.5 0.4 0.7 0.5 0.4 0.3 0.7 0.3

Carne

Lo consumen menos 58.6 53.6 61.6 72.2 53.9 57.5 47.3 56.6 60.6 54.7 57.1 61.2

Lo consumen igual 31.8 33.0 31.1 22.9 38.5 32.2 44.8 36.1 27.6 38.4 34.4 27.5

Lo dejaron de 
consumir

5.5 6.9 4.6 3.7 3.0 6.0 6.2 3.3 7.6 3.0 5.1 6.7

No lo consumían 4.0 6.5 2.6 1.1 4.6 3.8 1.7 3.8 4.2 3.4 3.5 4.7

No precisa 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.5 0.0 0.2 0.0 0.5 0.0 0.0

Pollo

Lo consumen menos 49.9 43.5 53.8 56.5 52.3 58.2 36.6 48.3 51.5 43.1 46.6 54.9

Lo consumen igual 47.5 53.6 43.9 41.3 45.7 38.0 63.4 49.9 45.1 55.5 50.3 42.6

Lo dejaron de 
consumir

2.0 2.2 1.8 1.8 0.7 3.3 0.0 1.5 2.4 1.4 2.4 1.8

No lo consumían 0.6 0.8 0.5 0.4 1.3 0.4 0.0 0.3 0.9 0.0 0.7 0.7

Muestra Estadística: Total de entrevistas realizadas (1200)

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.



CONSUMO ACTUAL DE ALIMENTOS BÁSICOS EN EL HOGAR 
RESPECTO A HACE 6 MESES

6.1 Le voy a mencionar cuatro productos alimenticios básicos del
hogar para que me diga si en estos últimos seis meses lo dejaron
de consumir, lo vienen consumiendo igual o lo consumen menos

CUADRO Nº 6.1

TOTAL
PERÚ

Ámbito Macro Zonas Sexo Grupo de edades

LIMA –
CALLAO

INTERIOR
DEL
PAÍS

COSTA
Y 

SIERRA 
NORTE

COSTA 
SUR

SIERRA
CENTRO

Y
SUR

ORIENTE H M 18 a 24 25 a 39 40 a 70

Pan

Lo consumen 
menos/lo dejaron 
de consumir

10,695,828 3,700,246 6,995,582 2,793,276 1,217,299 2,323,985 661,022 4,726,553 5,969,275 1,796,258 3,785,945 5,113,625

Lo consumen 
igual

9,563,747 3,816,831 5,746,916 2,377,713 840,694 1,538,222 990,287 5,282,212 4,281,535 1,604,878 3,445,140 4,513,730

No lo consumían 458,967 201,696 257,271 107,051 48,175 79,760 22,285 211,030 247,937 60,746 204,417 193,803

Arroz

Lo consumen 
menos/lo dejaron 
de consumir

7,342,805 2,427,225 4,915,580 2,107,563 798,378 1,637,725 371,914 3,076,297 4,266,509 865,910 2,227,765 4,249,131

Lo consumen 
igual

13,282,583 5,277,188 8,005,395 3,151,318 1,276,380 2,287,011 1,290,686 7,095,711 6,186,873 2,584,978 5,157,572 5,540,033

No lo consumían 93,153 14,360 78,793 19,159 31,410 17,230 10,994 47,787 45,366 10,994 50,165 31,994

Carne

Lo consumen 
menos/lo dejaron 
de consumir

13,281,157 4,673,754 8,607,403 4,009,619 1,198,082 2,503,648 896,054 6,122,885 7,158,272 1,997,574 4,618,678 6,664,905

Lo consumen 
igual

6,582,382 2,544,576 4,037,806 1,207,818 811,203 1,269,650 749,135 3,685,632 2,896,750 1,328,365 2,555,498 2,698,519

No lo consumían 836,697 500,443 336,254 60,603 96,883 150,363 28,405 392,973 443,725 117,637 261,326 457,734

No precisa 18,306 0 18,306 0 0 18,306 0 18,306 0 18,306 0 0

Pollo

Lo consumen 
menos/lo dejaron 
de consumir

10,750,860 3,523,959 7,226,901 3,072,381 1,116,577 2,425,620 612,322 5,089,653 5,661,207 1,540,708 3,643,770 5,566,382

Lo consumen 
igual

9,840,452 4,136,318 5,704,134 2,182,094 961,652 1,499,116 1,061,272 5,101,097 4,739,354 1,921,174 3,737,161 4,182,117

No lo consumían 127,231 58,496 68,735 23,565 27,939 17,231 0 29,045 98,186 0 54,571 72,660

Universo de personas a nivel nacional de 18 a 70 años (20,718,542)

- Miles de personas -

Los valores de la tabla son expresados en miles



SITUACIÓN LABORAL ACTUAL EN EL PAÍS 

RESPECTO A HACE 6 MESES

7. ¿Diría usted que actualmente hay más trabajo que hace seis
meses atrás, igual o menos trabajo?

CUADRO Nº 7

Muestra Estadística: Total de entrevistas realizadas (1200)

TOTAL
PERÚ

Ámbito Macro Zonas Sexo Grupo de edades

LIMA –
CALLAO

INTERIOR
DEL
PAÍS

COSTA
Y 

SIERRA 
NORTE

COSTA 
SUR

SIERRA
CENTRO

Y
SUR

ORIENTE H M 18 a 24 25 a 39 40 a 70

Hay más trabajo 6.0 9.7 3.8 3.1 3.3 5.1 3.5 6.5 5.5 8.0 6.1 5.2

Igual 22.4 26.0 20.2 25.6 25.6 13.5 12.6 27.0 17.9 27.0 23.6 19.8

Menos trabajo 69.9 61.4 75.0 70.5 69.7 80.1 83.9 64.5 75.2 62.4 69.4 73.0

No precisa 1.7 2.9 1.0 0.8 1.5 1.3 0.0 2.1 1.4 2.6 0.9 2.0

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.



8. ¿A alguien de los estudiantes de su hogar lo tuvieron que
cambiar de colegio porque la pensión del colegio anterior le resulto
elevada?

CAMBIO DE COLEGIO EN ALUMNOS DE PRIMARIA Y SECUNDARIA 

DEBIDO A LA ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA DEL PAÍS

CUADRO Nº 8

TOTAL
PERÚ

Ámbito Macro Zonas Sexo Grupo de edades

LIMA –
CALLAO

INTERIOR
DEL
PAÍS

COSTA
Y 

SIERRA 
NORTE

COSTA 
SUR

SIERRA
CENTRO

Y
SUR

ORIENTE H M 18 a 24 25 a 39 40 a 70

Hogares con 
escolares en 
primaria y/o 
secundaria

55.3 52.3 57.1 56.6 52.8 58.2 60.9 55.1 55.5 55.1 60.7 51.3

Han cambiado de 
colegio

19.2 24.9 16.1 12.4 20.5 17.5 19.0 20.7 17.8 20.7 18.1 19.7

No han cambiado de 
colegio

78.6 73.1 81.6 86.3 79.5 78.5 77.1 76.1 81.1 77.2 79.6 78.3

No precisa 2.2 1.9 2.3 1.3 0.0 4.0 3.9 3.3 1.1 2.1 2.4 2.0

- Sobre el total de entrevistados que indican que tienen algún estudiante de primaria o secundaria en su hogar -

Muestra Estadística: Total de entrevistados que indican que tienen algún estudiante de primaria o secundaria en su hogar (671)

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.



8.1 Este año, ¿A alguien de los estudiantes de su hogar lo tuvieron
que cambiar de colegio porque la pensión del colegio anterior le
resultaba elevada?

CAMBIO DE COLEGIO EN ALUMNOS DE PRIMARIA Y SECUNDARIA 

DEBIDO A LA ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA DEL PAÍS

CUADRO Nº 8.1

TOTAL
PERÚ

Ámbito Macro Zonas

LIMA –
CALLAO

INTERIOR
DEL
PAÍS

COSTA
Y 

SIERRA NORTE
COSTA SUR

SIERRA
CENTRO

Y
SUR

ORIENTE

Hogares con escolares 
en primaria y/o 
secundaria

5342832 1673273 3669559 1358569 454070 1357087 499833

Han cambiado de colegio 1,025,824 416,645 609,179 172,803 95,168 243,775 97,433

No han cambiado de 
colegio

4,199,466 1,223,162 2,976,304 1,169,534 358,901 1,063,387 384,481

No precisa 117,542 33,466 84,076 16,232 0 49,925 17,919

- Universo de hogares con escolares en primaria y/o secundaria -

Los valores de la tabla son expresados en miles



9. De acuerdo a las respuestas de esta tarjeta, entre qué clase de
colegios se hizo el cambio

TIPO DE COLEGIO ENTRE LOS QUE SER REALIZÓ EL CAMBIO

CUADRO Nº 9

Muestra Estadística: Total de entrevistados que indican que los estudiantes de su hogar fueron cambiados de colegio (132) 

* El número de encuestas no permite aperturar información desagregada por zonas geográficas

TOTAL
PERÚ

Ámbito Sexo Grupo de edades

LIMA –
CALLAO

INTERIOR
DEL
PAÍS

H M 18 a 24 25 a 39 40 a 70

Han cambiado de colegio 19.2 24.9 16.1 20.7 17.8 20.7 18.1 19.7

De un privado a un estatal 66.4 72.8 61.1 63.8 69.4 66.0 64.0 68.6

De un privado a otro privado 
donde pagan menos pensión

18.4 24.2 13.5 18.0 18.7 16.6 21.6 16.3

De un estatal a otro estatal 10.4 0.0 19.2 15.0 5.3 9.0 12.4 9.3

De un estatal a un privado 
donde se paga una pensión 
baja

4.3 3.0 5.5 3.2 5.7 8.3 2.0 4.7

No precisa 0.5 0.0 0.9 0.0 1.0 0.0 0.0 1.0

- Sobre el total de entrevistados que indican que los estudiantes de su hogar fueron cambiados de colegio -

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.



9.1 De acuerdo a las respuestas de esta tarjeta, ¿Entre qué clase
de colegios se hizo el cambio?

TIPO DE COLEGIO ENTRE LOS QUE SE REALIZÓ EL CAMBIO

CUADRO Nº 9.1

TOTAL
PERÚ

Ámbito Macro Zonas

LIMA –
CALLAO

INTERIOR
DEL
PAÍS

COSTA
Y 

SIERRA NORTE
COSTA SUR

SIERRA
CENTRO

Y
SUR

ORIENTE

Hogares que cambiaron de 
colegio a estudiantes de 
primaria y/o secundaria

1025824 416645 609179 172803 95168 243775 97433

De un privado a un estatal 188,752 100,828 87,924 8,429 5,405 74,090 0

De un privado a otro privado 
donde pagan menos pensión

681,147 303,318 377,829 116,884 77,801 134,279 48,865

De un estatal a otro estatal 44,110 12,499 31,611 8,756 0 12,360 10,495

De un estatal a un privado 
donde se paga una pensión baja

106,686 0 106,686 38,734 11,962 23,046 32,944

No precisa 5,129 0 5,129 0 0 0 5,129

- Universo de hogares con escolares que fueron cambiados de colegio -

Los valores de la tabla son expresados en miles



Muestra Estadística: Total de entrevistas realizadas (1200)

CUADRO Nº 10 Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.

OPINIÓN RESPECTO A LA RECURRENCIA 

DE PROTESTAS SOCIALES EN NUESTRO PAÍS

10. ¿Considera usted que las protestas sociales se volverán a
repetir a lo largo de nuestro país en los próximos días?

TOTAL
PERÚ

Ámbito Macro Zonas Sexo Grupo de edades

LIMA –
CALLAO

INTERIOR
DEL
PAÍS

COSTA
Y 

SIERRA 
NORTE

COSTA 
SUR

SIERRA
CENTRO

Y
SUR

ORIENTE H M 18 a 24 25 a 39 40 a 70

Sí 82.8 86.6 80.5 76.4 85.3 80.4 87.2 83.7 81.8 83.5 83.2 82.1

No 11.6 9.4 12.9 15.3 11.5 11.2 10.8 10.2 12.8 10.8 11.0 12.2

No precisa 5.7 4.0 6.7 8.2 3.2 8.5 2.0 6.0 5.4 5.7 5.8 5.6



Muestra Estadística: Total de entrevistas realizadas (1200)

CUADRO Nº 11 Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.

OPINIÓN EN RELACIÓN A QUÉ TAN PREPARADO ESTÁ NUESTRO PAÍS 
PARA AFRONTAR EL FENÓMENO DEL NIÑO GLOBAL

QUE SE ANUNCIA PARA LOS PRÓXIMOS MESES

11. ¿Diría usted que nuestro país se encuentra preparado o no
para afrontar el fenómeno del niño global que se anuncia con
fuerza en nuestro país?

TOTAL
PERÚ

Ámbito Macro Zonas Sexo Grupo de edades

LIMA –
CALLAO

INTERIOR
DEL
PAÍS

COSTA
Y 

SIERRA 
NORTE

COSTA 
SUR

SIERRA
CENTRO

Y
SUR

ORIENTE H M 18 a 24 25 a 39 40 a 70

Si 6.3 4.2 7.6 5.8 6.3 8.6 12.8 7.5 5.2 5.8 5.7 7.0

No 91.5 93.8 90.1 93.5 92.4 87.9 81.7 90.1 92.8 89.8 91.9 91.7

No precisa 2.2 2.0 2.3 0.7 1.3 3.5 5.5 2.4 1.9 4.4 2.4 1.2



Muestra Estadística: Total de entrevistas realizadas (1200)

CUADRO Nº 12 Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.

OPINIÓN RESPECTO A QUÉ TAN EFECTIVO HA SIDO EL GOBIERNO 

PARA AFRONTAR LA EPIDEMIA DEL DENGUE EN NUESTRO PAÍS

12. ¿Qué tan efectivo considera usted que ha sido el gobierno de la
presidenta Dina Boluarte para afrontar la epidemia del dengue en
las diferentes regiones del país?

TOTAL
PERÚ

Ámbito Macro Zonas Sexo Grupo de edades

LIMA –
CALLAO

INTERIOR
DEL
PAÍS

COSTA
Y 

SIERRA 
NORTE

COSTA 
SUR

SIERRA
CENTRO

Y
SUR

ORIENTE H M 18 a 24 25 a 39 40 a 70

Muy efectivo 1.4 0.6 1.9 2.5 0.0 0.5 5.9 1.7 1.1 1.3 2.0 1.1

Efectivo 9.7 11.3 8.8 11.6 6.7 4.6 12.0 10.3 9.2 15.8 10.2 7.2

Poco efectivo 47.4 52.9 44.1 40.0 47.6 41.1 59.9 46.9 47.8 58.0 47.8 43.4

Nada efectivo 36.3 31.8 39.0 44.2 41.8 37.8 22.2 37.4 35.3 20.2 36.2 42.1

No precisa 5.1 3.4 6.2 1.7 3.9 16.0 0.0 3.7 6.5 4.8 3.8 6.2



PERSONAJE PÚBLICO QUE SE CONSIDERA PODRÍA SER 

UN BUEN PRESIDENTE PARA EL PERÚ

ELECCIONES PRESIDENCIALES

13. ¿Qué personaje, hombre ó mujer, del campo Político,
Empresariado ó de cualquier otra actividad considera usted Podría
ser un buen Presidente para el Perú en las próximas elecciones
Presidenciales?

CUADRO Nº13 

Muestra Estadística: Total de entrevistas realizadas (1200)

TOTAL
PERÚ

Ámbito Sexo Grupo de edades

LIMA –
CALLAO

INTERIOR
DEL
PAÍS

H M 18 a 24 25 a 39 40 a 70

Rafael López Aliaga 9.8 14.9 6.8 10.4 9.2 12.0 9.1 9.5

Antauro Humala 5.6 3.5 6.8 6.0 5.2 6.5 5.2 5.6

Keiko Fujimori 4.8 7.5 3.2 4.7 4.9 6.2 4.4 4.7

Hernando De Soto 4.6 5.9 3.8 4.5 4.7 7.5 5.1 3.3

Pedro Castillo 3.2 1.7 4.1 3.2 3.2 1.8 2.0 4.5

Francisco Sagasti 2.7 4.8 1.4 2.2 3.2 1.6 2.0 3.6

Verónica Mendoza 2.4 0.9 3.3 1.6 3.2 1.9 2.0 2.8

Otros Personajes 5.3 7.0 4.3 6.4 4.3 3.5 6.3 5.2

Ninguno/ Nadie 20.6 17.6 22.4 19.2 22.0 14.4 24.1 20.2

No Precisa 41.0 36.2 43.9 41.8 40.1 44.6 39.8 40.6

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.



CANDIDATURA PRESIDENCIAL DE KEIKO FUJIMORI 

EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES

14. Señor, señora, ¿Qué diría usted con relación a Keiko Fujimori,
respecto a las próximas elecciones Presidenciales en nuestro país?

CUADRO Nº 14

Muestra Estadística: Total de entrevistas realizadas (1200)

TOTAL
PERÚ

Ámbito Macro Zonas Sexo Grupo de edades

LIMA –
CALLAO

INTERIOR
DEL
PAÍS

COSTA
Y 

SIERRA 
NORTE

COSTA 
SUR

SIERRA
CENTRO

Y
SUR

ORIENTE H M 18 a 24 25 a 39 40 a 70

Sí debería presentarse 
como candidata 
presidencial

19.2 26.1 15.2 17.8 16.8 4.9 28.7 17.4 21.0 20.4 20.6 17.8

No debería 
presentarse como 
candidata presidencial

72.9 68.9 75.3 65.6 80.8 91.7 60.5 75.4 70.5 73.1 70.7 74.5

No precisa 7.8 5.0 9.5 16.6 2.4 3.4 10.8 7.1 8.5 6.5 8.7 7.7

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
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1. ¿Cuál diría usted que es el delito más común en esta zona de su
distrito donde vive?

INSEGURIDAD CIUDADANA: DELITO MÁS COMÚN EN SU DISTRITO

PROVINCIA DE LIMA

CUADRO Nº 1 

Muestra Estadística: Total de entrevistas realizadas (500)

LIMA

Sexo Grupo de edades

H M 18 a 24 25 a 39 40 a 70

Robos/ Robos al paso/ robos en 
moto/ raqueteo

55.9 55.1 56.6 67.1 55.3 52.5

Delincuencia/ Inseguridad ciudadana 
en general

15.4 12.6 18.1 10.2 15.8 16.9

Robo de celulares 13.3 15.1 11.6 14.7 12.5 13.5

Venta/consumo de droga 3.0 4.4 1.6 2.9 0.7 4.8

Robo en su casa 2.1 3.0 1.3 1.0 2.0 2.7

Robo de vehículos/autopartes 1.5 1.3 1.6 1.1 1.3 1.7

Extorsión/ cobros de cupos 1.3 1.3 1.2 1.0 2.0 0.8

Pandillaje 0.8 0.7 0.9 0.0 1.3 0.7

Sicariato 0.6 0.3 0.9 0.0 0.7 0.8

Otras respuestas 2.2 2.3 2.5 1.1 3.5 1.9

Ninguno 1.3 1.8 0.8 0.0 2.0 1.3

No precisa 2.5 2.0 2.9 1.1 3.3 2.4

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.

- Respuesta espontánea -



INSEGURIDAD CIUDADANA: VICTIMIZACIÓN EN EL ÚLTIMO AÑO

PROVINCIA DE LIMA

2. ¿Usted o algún miembro de su familia ha sido víctima de la
delincuencia en lo que va de este año acá en Lima?

CUADRO Nº 2 

Muestra Estadística: Total de entrevistas realizadas (500)

LIMA

Sexo Grupo de edades

H M 18 a 24 25 a 39 40 a 70

Ha sido víctima de la delincuencia en 
Lima en lo que va del año

43.7 44.2 43.3 46.5 41.5 44.5

No ha sido víctima de la delincuencia 
en Lima en lo que va del año

54.2 53.2 55.2 51.4 57.9 52.3

No precisa 2.1 2.6 1.6 2.1 0.7 3.1

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.



INSEGURIDAD CIUDADANA: ACTO DELINCUENCIAL 

QUE AFRONTÓ O VIENE AFRONTANDO

PROVINCIA DE LIMA

3. ¿Qué acto delincuencial afrontó o viene afrontando?

CUADRO Nº 3

Muestra Estadística: Total de entrevistados que indicaron que han sido víctimas de la delincuencia en el 
último año (220)

LIMA

Sexo Grupo de edades

H M 18 a 24 25 a 39 40 a 70

Ha sido víctima de la delicuencia
en Lima en lo que va del año

43.7 44.2 43.3 46.5 41.5 44.5

Robos/ Robos al paso/ robos en 
moto/ raqueteo

40.8 40.1 41.5 31.2 42.9 42.8

Robo de celulares 50.8 53.9 47.9 64.4 44.4 50.5

Robo de vehículos/autopartes 3.5 2.2 4.7 0.0 4.8 3.8

Robo en su casa 2.9 2.0 3.8 2.4 3.2 2.8

Asaltos a los negocios 0.4 0.7 0.0 2.0 0.0 0.0

Acoso sexual 0.5 0.0 1.1 0.0 1.6 0.0

Intento de violación 0.5 0.0 1.1 0.0 1.6 0.0

No precisa 0.5 1.1 0.0 0.0 1.6 0.0

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.

-Sobre el total de entrevistados que indicaron que han sido víctimas de la delincuencia en el último año-



INSEGURIDAD CIUDADANA: DENUNCIA DEL ACTO DELINCUENCIAL

PROVINCIA DE LIMA

4. ¿Denunció este acto delincuencial ante la policía o ante otra
instancia?

CUADRO Nº 4 

Muestra Estadística: Total de entrevistados que indicaron que han sido víctimas de la delincuencia en el 
último año (220)

LIMA

Sexo Grupo de edades

H M 18 a 24 25 a 39 40 a 70

Ha sido víctima de la delicuencia
en Lima en lo que va del año

43.7 44.2 43.3 46.5 41.5 44.5

Denunció el acto delincuencial 47.2 49.4 45.1 53.8 39.7 50.1

No denunció el acto delincuencial 52.0 49.0 54.9 46.2 60.3 48.2

No precisa 0.8 1.6 0.0 0.0 0.0 1.6

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.

-Sobre el total de entrevistados que indicaron que han sido víctimas de la delincuencia en el último año-



5. ¿Qué tanta confianza tiene usted en la labor de la Policía
Nacional del Perú en la lucha contra la delincuencia en esta zona
donde usted vive?

INSEGURIDAD CIUDADANA: GRADO DE CONFIANZA 

EN LA LABOR DE LA POLICÍA NACIONAL DEL PERÚ

EN LA LUCHA CONTRA LA DELINCUENCIA EN SU ZONA

PROVINCIA DE LIMA

CUADRO Nº 5

Muestra Estadística: Total de entrevistas realizadas (500)

LIMA

Sexo Grupo de edades

H M 18 a 24 25 a 39 40 a 70

Mucha confianza 6.5 7.4 5.6 6.0 4.0 8.6

Algo de confianza 21.0 19.9 22.1 21.3 20.4 21.3

Poca confianza 41.8 45.0 38.8 41.1 50.0 35.8

Ninguna confianza 30.4 27.4 33.2 30.4 25.7 33.9

No precisa 0.4 0.4 0.4 1.1 0.0 0.4

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.



INSEGURIDAD CIUDADANA: GRADO DE CONFIANZA EN LA LABOR 

DEL SERENAZGO EN LA LUCHA CONTRA LA DELINCUENCIA EN SU ZONA

PROVINCIA DE LIMA

6. ¿Qué tanta confianza tiene usted en la labor de Serenazgo en la
lucha contra la delincuencia en esta zona donde usted vive?

CUADRO Nº 6

Muestra Estadística: Total de entrevistas realizadas (500)

LIMA

Sexo Grupo de edades

H M 18 a 24 25 a 39 40 a 70

Mucha confianza 8.5 9.5 7.5 7.0 9.2 8.4

Algo de confianza 21.5 19.9 23.0 19.4 20.4 23.0

Poca confianza 34.1 35.1 33.2 36.3 42.8 26.9

Ninguna confianza 35.7 35.4 35.9 36.1 27.6 41.7

No precisa 0.2 0.0 0.4 1.1 0.0 0.0

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.



POLICÍA MUNICIPAL: CREACIÓN DE LA POLICÍA MUNICIPAL EN LUGAR DEL 
SERENAZGO, BAJO LAS FUNCIONES PLANTEADAS EN LA ENCUESTA

PROVINCIA DE LIMA

7. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con crear la Policía
Municipal en lugar de Serenazgo?

CUADRO Nº 7

Muestra Estadística: Total de entrevistas realizadas (500)

LIMA

Sexo Grupo de edades

H M 18 a 24 25 a 39 40 a 70

Sí está de acuerdo 77.5 70.1 84.6 81.7 80.2 74.0

No está de acuerdo 18.7 25.1 12.6 14.3 17.1 21.3

No precisa 3.8 4.9 2.8 4.0 2.6 4.7

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.



POLICÍA MUNICIPAL: RAZONES POR LAS QUE ESTÁ DE ACUERDO CON 
LA CREACIÓN DE LA POLICÍA MUNICIPAL EN LUGAR DE SERENAZGO

PROVINCIA DE LIMA

8. ¿Por qué razón está usted de acuerdo?

CUADRO Nº 8

Muestra Estadística: Total de entrevistados que indicaron que están de acuerdo con la creación de la 
Policía Municipal (385)

LIMA

Sexo Grupo de edades

H M 18 a 24 25 a 39 40 a 70

Sí está de acuerdo con la creación de la Policía 
Municipal 77.5 70.1 84.6 81.7 80.2 74.0

El personal estará mejor capacitado/ preparado 24.4 24.3 24.4 25.3 21.3 26.5

Habría más seguridad/ Estarían mejor protegidos 18.8 20.7 17.2 16.4 21.3 17.5

Disminuirá la delincuencia/ Combatirá la delincuencia 14.0 13.9 14.1 14.0 15.6 12.8

Apoyará a la Policía Nacional/ será un gran apoyo 8.2 10.0 6.8 8.8 8.2 8.0

Portarían armas disuasivas para protegerse/ luchar 
contra la delincuencia 7.6 8.0 7.2 8.8 8.2 6.6

Harán un mejor trabajo/Habrá más patrullaje/ 
Estarán más presentes/ Más vigilancia 7.6 5.2 9.5 7.6 3.3 11.1

Tendría más autoridad que el serenazgo/ Respetarán 
más a los policías municipales 4.7 4.6 4.9 6.4 5.7 3.3

Habría más orden en las calles/ espacios públicos 4.2 3.1 5.1 3.7 5.7 3.2

Estarían mejor equipados para luchar contra la 
delincuencia 3.3 2.2 4.1 2.5 4.9 2.2

El serenazgo actual no cumple su labor/ es abusivo 1.3 1.2 1.4 1.4 1.6 1.0

El proceso de selección sería más exigente 1.3 1.7 1.0 0.0 1.6 1.6

Ayudará el tránsito vehicular 1.3 1.7 1.0 1.2 0.8 1.7

Es algo nuevo/ innovador/ positivo 1.2 0.5 1.9 2.5 0.0 1.8

La población vulnerable estaría más protegida/ 
Protegerán a mujeres y niños

0.8 1.7 0.0 0.0 0.8 1.0

Otras respuestas 0.7 0.5 0.9 1.4 0.0 1.1

No precisa 0.6 0.7 0.5 0.0 0.8 0.6

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.

-Sobre el total de entrevistados que indicaron que están de acuerdo con la creación de la Policía Municipal-



LIMA

Sexo Grupo de edades

H M 18 a 24* 25 a 39* 40 a 70

No está de acuerdo con la creación de la Policía 
Municipal

18.7 25.1 12.6 14.3 17.1 21.3

No van a poder contra la delincuencia/ no habrá ningún 
cambio significativo 21.3 29.0 6.5 21.1 19.2 22.6

Sería mejor que capaciten a los serenos que ya están/ 
Serenazgo podría cumplir las mismas funciones 13.8 8.2 24.4 6.7 23.0 9.8

El personal no será capacitado / no harán su trabajo 10.4 12.6 6.2 6.7 7.7 12.9

No van a tener armas letales 7.6 9.9 3.1 13.3 11.6 3.8

Es más gasto innecesario 7.1 4.3 12.4 7.8 0.0 11.3

Los agentes municipales son delincuentes/ corruptos 5.5 6.7 3.1 0.0 7.7 5.4

No van a tener la misma autoridad que la Policía Nacional 4.7 3.9 6.2 6.7 0.0 7.1

Seguirán en desventaja contra los delincuentes/ No 
estarán bien equipados

4.5 5.4 2.8 7.8 7.7 1.8

Solucionar el tema de la inseguridad le corresponde a la 
Policía Nacional 4.4 5.2 2.8 7.8 7.7 1.6

Contratarán personal sin experiencia/ que se pondrá en 
riesgo 4.2 3.3 6.1 7.8 3.9 3.7

Será un peligro el uso de armas que les van a otorgar 2.3 3.5 0.0 0.0 3.9 1.8

La policía y el serenazgo deberían trabajar en conjunto 2.0 1.3 3.3 0.0 0.0 3.7

Las fuerzas armadas son las que deberían salir 1.9 1.3 3.1 6.7 0.0 2.0

La Policía Nacional puede cumplir esas funciones/ no le 
pueden quitar las funciones a la PNP

1.9 1.3 3.1 0.0 0.0 3.6

No le inspira confianza la Policía Municipal 1.3 0.0 3.7 0.0 3.8 0.0

Traería desempleo/ Quitarían el trabajo a serenazgo 1.3 0.0 3.7 0.0 3.8 0.0

Tendrían que capacitarse regularmente para asumir el 
cargo 1.1 0.0 3.1 0.0 0.0 2.0

El serenazgo es necesario/ hacen bien su trabajo/Siempre 
se requiere al serenazgo

1.1 0.0 3.3 0.0 0.0 2.1

Otras respuestas 2.9 2.8 2.8 7.8 0.0 3.4

No precisa 0.9 1.3 0.0 0.0 0.0 1.6

POLICÍA MUNICIPAL: RAZONES POR LAS QUE ESTÁ EN DESACUERDO CON

LA CREACIÓN DE LA POLICÍA MUNICIPAL EN LUGAR DE SERENAZGO

PROVINCIA DE LIMA

9. ¿Por qué razón está usted en desacuerdo?

CUADRO Nº 9

Muestra Estadística: Total de entrevistados que indicaron que están en desacuerdo con la creación de la 
Policía Municipal  * Número de encuetas menores a 30 csos no son estadísticamente significativas

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.

-Sobre el total de entrevistados que indicaron que están en desacuerdo con la creación de la Policía Municipal-



POLICÍA MUNICIPAL: FUNCIÓN DE LA POLICÍA MUNICIPAL QUE CONSIDERA 

MÁS IMPORTANTE

PROVINCIA DE LIMA

10. ¿Cuáles de las funciones que tendría la nueva Policía Municipal
de esta tarjeta la considera usted como la más importante?

CUADRO Nº 10

Muestra Estadística: Total de entrevistas realizadas (500)

LIMA

Sexo Grupo de edades

H M 18 a 24 25 a 39 40 a 70

Lucha contra la inseguridad ciudadana/delincuencia 
en delitos menores

59.4 54.7 63.9 55.1 61.8 59.1

Efectuar las acciones necesarias de prevención de 
actos delictivos, en delitos menores

10.8 13.1 8.7 13.2 13.2 8.3

Protección de espacios públicos y colegios 7.1 5.8 8.4 6.2 4.6 9.4

Con las Fuerzas y cuerpos de seguridad del Estado 
proteger a las víctimas de violencia de género y 
protección al menor

6.8 5.1 8.5 7.2 5.3 7.9

Hacer cumplir las ordenanzas y demás disposiciones 
municipales

4.1 3.4 4.8 5.4 2.6 4.7

Ordenar, señalizar y dirigir el tránsito vehicular en el 
casco urbano de la ciudad y distritos

3.0 4.5 1.7 6.8 3.3 1.5

Instruir atestados por accidentes de circulación y 
delitos contra la seguridad vial dentro del casco 
urbano de la ciudad y distritos

1.5 1.7 1.2 1.1 0.7 2.2

Ninguno 0.6 0.3 0.8 0.0 0.0 1.2

No precisa 6.6 11.4 2.1 4.9 8.6 5.7

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.
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